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Корекційне заняття з практичної психології.
Урок 0
Час 08.30-08.55
Тема. Діагностика емоційного стану. Розвиваючі вправи, розвиток причинного мислення.Консультаційна частина.(продовження)
«ВЕСЕЛА ГРА»
Мета:розвиток психічних процесів; навчити встановлювати емоційний контакт з іншими. 
Матеріали та обладнання:музична колонка, скринька із стрічками, картинки з тваринами, заготовки із чорними кружечками, м'яч.
Перебіг заняття
Вправа «Привітання».
Мета: налаштувати на співпрацю,покращити настрій.
Діти під музику вітають пальчиками, потім ручками, потім ніжками.
Вправа «Де мама?»
Мета: розвиток уваги, слухового сприймання , налаштування на взаємодію.
Дітям роздають картинки із зображенням тварин матусь і дитинчат. За командою «Шукаємо маму!» діти-дитинчата шукають маму. При цьому обоє видають звуки властиві цим тваринам(собаки гавкають, котики мявкаяють і т.д.).
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Вправа «Знайди друга за стрічкою»
Мета: згуртувати дитячий колектив, навчити встановлювати емоційний контакт, розвиток уваги, спостережливості.
Діти із закритими очима виймають зі скриньки кольорові стрічки. А потім за командою «Знайди друга за стрічкою!» відкривають оченята і швиденько шукають дитину з такою ж стрічкою.
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Вправа «Пальчики танцюють»
Мета: розвиток дрібної моторики рук, покращення настрою.
Психолог. Наші пальчики мають роботу. Але для цього їм потрібно приготуватись і зробити зарядку. Давайте ж потанцюємо пальчиками.
Вправа «Веселі кружечки»
Мета: розвиток уяви, мислення, розвиток комунікативних навичок та створення позитивного настрою.
Дітям дають аркуші, на яких зображені чорні кружечки. Слід домалювати їх так, щоб вони стали веселими.
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Вправа «Прощання»
Мета: спонукати до рухової  активності, зняття м'язового напруження.
Діти кидають м'ячик один одному, промовляючи різні форми прощання.
До побачення.
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